
Referat fra generalforsamling i  
Grundejerforeningen Skovledet d. 13. juni 2006 

 
Tilstede: Ulla nr. 3, Nicolai nr. 8, Ingerlise nr. 13, Anders nr. 14, Jens nr. 16, Ole nr. 
20, Niels nr. 22, Lars og Susanne nr. 26, Benedikte nr. 28 og Arne nr. 30. 
Referat: Susanne nr. 26. 
 
 ACTION 
1. Valg af dirigent 
Arne blev valgt til dirigent. 
 

 

2. Formanden aflægger beretning 
Siden sidste generalforsamling er der afholdt Skovledets 
fest i august, samt fastelavn. Vejdagen blev aflyst, da den 
faldt midt i pinsen.  
Der er flyttet en ny familie ind i nr. 8, de blev budt 
velkommen. 
Der er desværre mange huse til salg i øjeblikket; nr. 15, nr. 18 
samt nr. 28. 
Nr. 30 har fået byggetilladelse til at bygge karnap. Arne 
regner med at de starter med at bygge i juli. Alle kan da nu 
søge kommunen om at lave en tilsvarende karnap, og der vil 
blive givet tilladelse såfremt byggeriet overholder 
bygningsreglementet for småhuse. 
Der har igen været vejsyn. Kommunen har endnu ikke taget 
stilling til bumpet, hvis vi er heldige kommer de med en 
afgørelse. Hullerne på vendepladsen er blevet fyldt ud med 
asfalt.  
Statoilsagen rører på sig igen. Sagen er oppe i 
byggeplanudvalget. Byggeriet inddrager nu nr. 209. Det er 
planen at der skal bygges kontorer og ungdomsboliger i 3. 
etager med en byggeprocent på 90. Da vi nu får skel mod det 
nye byggeri vil der komme en nabohøring. Da vi gerne vi have 
en god dialog med kommune/bygherren vil Arne kontakte dem 
mhp. At se et skitseforslag. 
Bjælkehytten på Kongevejen er ved at blive renoveret, men 
hvad der sker ved vi ikke. 
Snerydningen blev ikke vedtaget, da der ikke var tilslutning 
fra alle husene. Vi vil blive kontaktet af kommunen igen i år 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Arne kontakter 
kommune/bygherre 



for at høre om vi vil tilslutte os ordningen. 
3. Kassereren fremlægger regnskab 
Der blev købt et telt ellers ingen nye poster. Der var afsat 
18000 kr. til kloakspuling. De er ikke blevet brugt. Vil blive 
sat på budget for næste 2006/2007.  
Der er stort set balance i regnskabet. Så det blev vedtaget 
at ikke at hæve kontingentet. 
Torben fra nr. 217 ønsker ikke at være revisor mere, så Lars 
fra nr. 26 har hjulpet i år. 

 

4. Forslag vedrørende aktiviteter for det næste år 
Den 18. august bliver der afholdt Skovledets fest. Anders 
nr. 14 og Lars nr. 26 meldte sig til festudvalget. (Post note: 
Ole fra nr. 215 har også meldt sig til festudvalget). 
Der vil blive afholdt fastelavn i garagen hos nr. 14. Anders og 
Else vil gerne stå for arrangementet.  
Anders vil gerne stå for indkøb af nyt net til basketkurven. 
Ole og Anders vil gerne stå for at lave en ny ”blomsterkasse” 
Der vil blive afholdt en vejdag i 2007, hvis der er et behov. 

 
Anders, Lars, Ole i 
festudvalg 
 
Anders og Else laver 
fastelavnsfest 
Anders køber nyt net 
Ole og Anders laver 
nye ”blomsterkasse” 

5. Vedtagelse af budget 
Budgettet blev vedtaget. Der blev afsat 18000 kr. til 
kloakspuling. 

 

6. Valg af bestyrelse 
Hele bestyrelsen genopstillede og blev valgt: Arne nr. 30 
(formand), Niels nr. 22 (kasserer), Susanne nr. 26 
(sekretær), Ole nr. 20 (suppleant). 
Lars nr. 26 blev valgt som revisor, og Ole nr. 20 blev valgt til 
revisor suppleant 

 

7. Eventuelt 
Skraldeposerne er meget små i forhold til de nye 
skraldestativer vi har fået. Arne vil kontakte kommunen for 
at høre om vi kan få andre poser. 
Der er meget ukrudt langs stien mod skoven. Arne vil 
kontakte kommunen så ukrudtet kan blive slået. 
Hvis der bliver behov til vinter, vil der blive opstillet to grus 
kasser på vejen. Arne vil kontakte kommunen om man kan 
låne/leje kasserne af dem. 
Mange har tilsluttet sig det nye Nesa fibernet. 
Nr. 26 skal have nyt tag, byggeriet starter efter 
sommerferien. 

 
Arne kontakter 
kommunen 
 
Arne kontakter 
kommunen 
Arne kontakter 
kommunen 



Der blev henstillet til ikke at parkere for mange biler på 
vejen. Samt om sommeren ikke at parkere under 
basketkurven. 
 

Virum d. 25. juni 2006 
 
 



PS fra formanden. 
 

 
 
Her ser i forslaget til Statoil-bygningen. Heldigvis synes kommunen også at det er for 
stort. De skrev følgende:  
”Sagen har været behandlet på Byplanudvalgets møde i dag, og forvaltningen er bemyndiget til at 
arbejde videre med bygherren. Der er enighed om, at det foreliggende forslag er for stort, og vi skal 
nu se på mulighederne for et reduceret projekt” 

 
Hvad angår byggeriet i nr. 30, så forventes det at starte omkring 17/7 og være 
afsluttet ca. 25/9. Der skal i starten stå en container på vendepladsen til jord, og der 
kommer til at ligge byggematerialer foran huset. Vi beklager hvis der i en periode kan 
være svært fremkommeligt på stien, eller være andre gener 
 
 
 

Arne 


